
Разборка привела к смерти человека

Трагично закончился вечер 28 октября 2009 года для 20-ти летнего жителя г.Горно-Алтайска Л. В этот день юноша вместе со своими друзьями ехал по городу на автомобиле ВАЗ-2106 синего цвета. В районе здания гардинно-тюлевой фабрики их автомобиль «подрезала» белая «шестерка», в которой находилась компания подвыпивших парней. Между двумя компаниями произошла ссора. Нарушители ПДД оказались старше по возрасту, вели себя вызывающе, кроме того, у них имелись при себе металлические прутья.

Л. вместе со своими друзьями попытались скрыться, однако, это им не удалось. Преследователи были тут как тут и уже на 2-х автомобилях - приехали на разборку. Между двумя группами около одного из домов по ул. Красногвардейской в Горно-Алтайске произошел конфликт, в ходе которого Е., находящийся в группе преследователей, металлическим прутом нанес Л. один сильный удар по затылочной части головы, от чего потерпевший сразу же скончался на месте преступления.

В результате проведенных первоначальных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий Е. был задержан в ночь с 28 на 29 октября 2009 года в Горно-Алтайске. Следует отметить, что Е. оказался ранее судим за причинение тяжкого вреда здоровью человека.

В настоящее время Е. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, т.е. умышленное причинение смерти другому человеку) и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствие продолжается.

16 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/610078>